
Анотація дистанційного курсу «Я, моя сім’я та друзі»   

 

Знання англійської мови – це ключ до успіху у сучасному світі. 

Ознайомлення із новим лексико - граматичним матеріалом у контексті або 

під час певної мовленнєвої ситуації є одним із оптимальних способів 

вивчення мови, а також  дає можливість розвивати мовну здогадку шляхом 

застосування навичок критичного мислення і стане помічником у реальному 

житті. 

Дистанційний курс  «Я, моя сім’я та друзі» укладений відповідно до 

навчальних програм з іноземних мов для загальноосвітніх навчальних 

закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов 5 – 

9 класи, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 

07.06.2017 № 804. 

Даний курс розроблений для учнів 6-х класів,  призначений  для 

вивчення англійської мови  у загальноосвітніх навчальних закладів. 

Курс допоможе учням опанувати лексичний матеріал з теми «Я, моя 

сім’я та друзі»; сформувати поняття про утворення та вживання 

теперішнього неозначеного (Present Simple), теперішнього тривалого (Present 

Continuous) часів; вживати присвійний відмінок; складати зв’язні 

повідомлення про членів своєї родини та друзів. 

Дистанційний курс складається із 10 занять. Кожне заняття спрямоване 

на засвоєння певного лексичного та граматичного матеріалу, містять словник 



– глосарій, теоретичний матеріал з поясненням правил граматики англійської 

мови, практичні завдання на усвідомлення та опанування певної кількості 

лексичних одиниць та відповідних граматичних конструкцій.  

Для перевірки засвоєння матеріалу пропонується презентація- тест із 

вибором однієї правильної відповіді. Кожне заняття містить відповідні 

рекомендації щодо роботи з матеріалами курсу. Курс містить підсумковий 

тест, спрямований на перевірку засвоєння лексико – граматичного матеріалу. 

Внаслідок вивчення курсу учні повинні оволодіти певними лексичними 

одиницями з теми «Я, моя сім’я та друзі», вміти розрізняти у тексті, 

знаходити необхідну інформацію та оперувати нею, вживаючи нові слова та 

вирази, складати усне та письмове повідомлення за темою, використовуючи 

теперішній неозначений (Present Simple), теперішній тривалий (Present 

Continuous) часи, розповідати про свою родину, звертаючи увагу на 

вживання присвійного відмінку.  

 


